

Stručná charakteristika žadatelů o dotaci

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. je jediným poskytovatelem specializované lůžkové hospicové paliativní péče v Jihočeském kraji. Jedná se o organizaci, jež pečuje mimo jiné o osoby v terminálním stádiu onemocnění, jejichž léčba je nesmírně finančně nákladná. V roce 2023 byla paliativní péče poskytována 1 občanovi města Milevska.

Společnost pro ranou péči, pobočka České Budějovice je jediným poskytovatelem rané péče v Jihočeském kraji, který se zaměřuje na rodiny dětí se zrakovým postižením. Sociální služba je poskytována terénní formou, tedy přímo v domácnosti klienta. V roce 2023 spolupracovali se dvěma rodinami z Milevska, spolupráce pokračuje i v roce 2024.

SeneCura SeniorCentrum Písek a.s. poskytuje mimo jiné pobytovou sociální službu domovy pro seniory s kapacitou 103 lůžek. Dotaci požadují na nezbytné vzdělávání svých zaměstnanců. V roce 2023 poskytovali své služby 2 občanům města Milevska, jednomu občanovi města je sociální služba poskytována i v letošním roce.

Centrum mladé rodiny Milísek, z. s. poskytuje komplexní balík služeb – poradenských, aktivizačních, provozuje jesle pro děti od jednoho do čtyř let věku. Disponuje odborným týmem specialistů (právník, psycholog). Spolupracuje s orgánem sociálně – právní ochrany dětí, zprostředkovává diagnostické a posudkové služby pro ohrožené rodiny. V roce 2023 jejich odborných služeb využilo minimálně 65 klientů. Od března 2022 provozují v Milevsku Komunitní centrum, které si klade za cíl plnit funkci „mostu mezi lidmi“.

Spaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., Poradenské centrum Tábor, p.s. poskytuje odborné sociální poradenství pro osoby se sluchovým postižením. Do Milevska dojíždějí jednou za dva měsíce a své služby poskytují v Klubu důchodců. Za rok 2023 evidují 34 klientů z Milevska, během jedné návštěvy je kontaktuje cca 15 osob.

Domácí hospic Athelas – středisko Husitské diakonie poskytuje specializovanou paliativní péči mimo jiné i klientům s trvalým pobytem v Milevsku. V roce 2023 se jednalo o 9 klientů. Jejich cílem je poskytovat péči, pomoc a podporu pacientům, kteří se nacházejí v pokročilé nebo konečné fázi onemocnění, a kteří si přejí péči v domácím prostředí. Služba umožňuje prožít uživatelům důstojně a v kruhu své rodiny poslední etapu svého života. V Milevsku poskytují i terénní odborné sociální poradenství, v roce 2023 ho využilo 13 rodin.

Arkáda – sociálně psychologické centrum, z.ú. poskytuje celou řadu registrovaných sociálních služeb. *Krizovou pomoc* od roku 2022 nezajišťují již přímo v Milevsku, sociální služba je ale nadále dostupná na pobočce v Písku. Klientům nabízejí krizovou intervenci, poradenství, pomoc obětem domácího násilí, základní orientaci v sociálně-právních otázkách apod. Nejčastěji se na ně obracejí lidé zadlužení, osoby se závislostmi nebo lidé s duševním onemocněním. V roce 2023 bylo evidováno cca 45 klientů z řad občanů města Milevska.

Spolupráce s OSPOD Milevsko je kvalitně navázána již řadu let. Řešeny jsou zejména situace rozcházejících se rodičů, kteří nemohou najít shodu na porozvodovém uspořádání v péči o děti. V roce 2023 pracovali se 7 rodinami, proběhlo 35 konzultací.

Terénní program Arkáda je v Milevsku zajištěn každý čtvrtek od 12:00 do 15:00 hodin. Jeho cílem je minimalizace zdravotních a sociálních rizik u závislých klientů, jejich motivace ke změně rizikového chování a nabídka pomoci při řešení jejich aktuální situace. V roce 2023 bylo v Milevsku spolupracováno s 12 klienty.

FOKUS – PÍSEK, z.ú. poskytuje sociální služby osobám s duševním onemocněním. Jedná se o sociální rehabilitaci, sociálně – terapeutické dílny a chráněné bydlení. Sociální rehabilitace je poskytována ambulantní i terénní formou. Obě formy nabízejí nácvik praktických dovedností (např. zvládnutí chodu

domácnosti, komunikace s úřady apod.) s cílem úspěšné resocializace klienta. V roce 2023 byla služba poskytována 8 občanům města Milevska. Organizace provozuje též sociálně – terapeutické dílny (Písek, Strakonice, Sušice) a chráněné bydlení ve Strakonících.

Charita Písek provozuje v Milevsku 3 registrované sociální služby - pečovatelskou službu, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Provozuje také středisko pomoci a azylový dům pro matky a děti ve Veselíčku.

Domov sv. Alžběty pro matku a dítě s kapacitou 30 lůžek (8 matek a 22 dětí) se nachází v obci Veselíčko a je určen pro matky s dětmi či těhotné ženy, které se ocitly bez přístřeší. Posláním domova je pomoci uživatelkám překonat jejich nepříznivou sociální situaci spojenou se ztrátou bydlení a vést je k samostatnosti a převzetí odpovědnosti za svůj život.

Pečovatelská služba je poskytována na území města Milevska i v okolních obcích. V loňském kalendářním roce byla pečovatelská služba poskytována celkem 71 občanům města Milevska.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež sv. Františka z Assisi nabízí bezpečné, přátelské a motivující prostředí pro smysluplné trávení volného času. Pracovníci zařízení podporují klienta v postupném zvládnutí obtížné situace, jako jsou problémy v rodině, ve škole, mezi kamarády apod. Za uplynulý rok evidovali 65 uživatelů z řad občanů města Milevska.

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi Rozárka v loňském kalendářním roce spolupracovala s 15 rodinami z Milevska. Cílem projektu je spolupracovat s rodinami s dětmi, učit je řešit problémy (krize v rodině, dluhy, vztahové problémy apod.). Dále pak aktivizovat rodinu tak, aby byla schopna problém řešit sama.

Středisko pomoci Milevsko zajišťuje pomoc osobám v nouzi (potravinová a věcná pomoc – výdej trvanlivých potravin, drogerie, ošacení, vybavení domácnosti apod.). V roce 2023 jejich služeb využilo 42 občanů města Milevska.

Linka bezpečí, z.s. zajišťuje v rámci celé ČR sociální službu telefonická krizová pomoc - Linku bezpečí a Rodičovskou linku. Služba je poskytována anonymně. V roce 2023 bylo v rámci Linky bezpečí uskutečněno celkem 97.922 kontaktů, v rámci Rodičovské linky pak celkem 2.753 kontaktů. Podle kvalifikovaného odhadu se jednalo o cca 125 kontaktů od dětí a mladých lidí z Milevska.

Unie ROSKA – reg. org. ROSKA PÍSEK, z.p.s., sdružuje nemocné s roztroušenou sklerózou. V Milevsku pravidelně organizuje rehabilitační cvičení pod vedením vyškolené cvičitelky. Spolek dále organizuje masáže, rekondiční pobyty, rehabilitační plavání, lékařské přednášky apod., v roce 2023 celkem pro 4 občany města Milevska.

RC Radost o.p.s. se sídlem v Táboře poskytuje odborné služby rodinám, rodičům a dětem v krizi nebo dlouhodobě obtížné situaci. Stěžejní činností je poskytování komplexních psychologických, psychoterapeutických a sociálních služeb. Realizují preventivní a podpůrné služby pro rodiny, páry i jednotlivce, dále spolupracují s rodinami v evidenci OSPOD. V roce 2023 poskytli podporu 11 klientům z Milevska (16 intervencí).

APLA Jižní Čechy, z.ú. poskytuje mimo jiné sociální službu sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, a to terénní a ambulantní formou. Jejich cílovou skupinou jsou děti nad 7 let, dospívající a dospělí s autismem. V roce 2023 byla služba poskytována 1 občanovi města Milevska.

Majoránek, z.s. se zabývá hipoterapií a hiporehabilitací. Jejich klienty jsou děti i dospělí s vývojovými vadami, dětskou mozkovou obrnou, Downovým syndromem, po vážných úrazech, mozkových příhodách apod. Pracují s dětmi již od 3 měsíců věku. V roce 2023 jejich služeb využilo 100 uživatelů, z toho cca 11 z Milevska.

Diakonie ČCE – středisko Rolnička zajišťuje např. sociální službu centra denních služeb, která je určena dětem a dospělým s mentálním nebo kombinovaným postižením. Nabízí skupinové nebo individuální činnosti zaměřené na psychomotorické a sociální dovednosti. Jejich cílem je podpora soběstačnosti a seberealizace. Službu pravidelně využívá 1 klient z Milevska (středisko Soběslav).